

# Satisfy Your Customers Cravings with Our Delicious Ketchup Pasta Sauce

# **Basic Information**

Brand Name: ARKHUM



# **Product Specification**

• Allergen Information: Contains Garlic

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Flavor: Sweet And Tangy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country Of Origin: ItalyColor: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Packaging: Glass Jar

Highlight: Spices Storage Friendly Onion Ketchup Sauce,

Pasta Dressing Onion Ketchup Sauce, Homemade Tomato Onion Ketchup Sauce

### **Product Description:**

The sauce is made from a blend of fresh tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. The result is a vibrant, red sauce that is bursting with flavor. The use of fresh ingredients ensures that the sauce is packed with nutrients and is free from preservatives and additives.

The Ketchup Pasta Sauce comes in a glass jar that is easy to store and transport. The jar keeps the sauce fresh and flavorful, and the glass material ensures that the sauce is free from any harmful chemicals that can leach from plastic containers.

This sauce is perfect for making pasta dishes that require a rich and flavorful tomato sauce. You can use it to make classic pasta dishes like spaghetti bolognese or pasta alla norma. The sauce is also great for making pizza or as a dipping sauce for breadsticks.

When it comes to storing the Ketchup Pasta Sauce, it is essential to keep it in a cool and dry place away from direct sunlight. This will ensure that the sauce stays fresh and flavorful, and it will also extend its shelf life.

In summary, the Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile sauce that is perfect for any pasta dish. Made from high-quality ingredients like Pasta Tomato Pulp, this sauce is free from preservatives and additives and comes in a glass jar that is easy to store and transport. It is perfect for making pasta dishes like Pasta with tomato sauce, and it is a must-have for any kitchen.

#### Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Packaging: Glass Jar

Color: Red

Country of Origin: Italy

This spaghetti sauce is perfect for making Pasta with tomato sauce or Pasta Tomato Red Sauce.

#### **Technical Parameters:**

Color	Red
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Country of Origin	Italy
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Flavor	Sweet And Tangy
Allergen Information	Contains Garlic

### **Applications:**

One of the most popular uses of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is as a spaghetti sauce. It can be used as a base for a classic Italian tomato sauce or simply poured over cooked pasta for a quick and easy meal. The sauce can also be used to make lasagna or baked ziti, adding a burst of flavor to these classic Italian dishes.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is also great for dipping. The sweet and tangy flavor pairs well with breadsticks, garlic bread, or even vegetables such as carrots and celery. It can also be used as a topping for meatloaf or meatballs, adding a unique twist to these traditional dishes.

Another occasion where ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can be used is during BBQs and outdoor gatherings. It can be used as a condiment for hamburgers and hot dogs, providing a sweet and tangy flavor that will leave your guests coming back for more. The glass jar packaging makes it easy to transport and store, while the "Keep In Cool And Dry Place" storage recommendation ensures that the sauce maintains its quality and flavor.

Overall, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious sauce that can be used in a variety of occasions and scenarios. Whether you're making a classic Italian tomato sauce, dipping breadsticks, or adding a unique twist to traditional dishes, this sauce is sure to impress. So go ahead and try it out today!

#### **Customization:**

Brand Name: ARKHUM

Allergen Information: Contains Garlic

Color: Red

Flavor: Sweet And Tangy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Packaging: Glass Jar

Enhance your pasta dishes with the perfect blend of sweet and tangy flavors with ARKHUM Ketchup Pasta Sauce. Made with only the finest pasta tomato red sauce and pasta tomato pulp, our spaghetti sauce will surely satisfy your cravings. Customize your order now!

#### **Support and Services:**

Our Ketchup Pasta Sauce is made with the highest quality ingredients and is guaranteed to satisfy your taste buds. Our technical support team is always available to answer any questions you may have about our product, including its ingredients, nutritional information, and cooking instructions.

In addition, we offer a range of services to ensure that you have the best possible experience with our Ketchup Pasta Sauce. This includes recipe suggestions, cooking tips, and product recommendations.

We are committed to providing our customers with the best possible support and service, so please don't hesitate to reach out if you need any assistance with our Ketchup Pasta Sauce.

## **Packing and Shipping:**

#### **Product Packaging:**

The Ketchup Pasta Sauce product comes in a glass jar with a twist-off metal lid. The jar is securely sealed to ensure the product stays fresh and uncontaminated during transportation and storage. The label on the jar displays the product name, ingredients, nutritional information, and the brand logo.

The Ketchup Pasta Sauce product is shipped in a sturdy cardboard box with protective cushioning to prevent damage during transportation. The box is labeled with the product name, weight, and the brand logo. Shipping is available within the United States and internationally.







market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin